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C csoport

Epitb'mérnﬁki BSc szak, Matematika A1, 2. zh., 2015. aprilis 3., 11.10-11.55.

NEVI i Neptun kod: ....ccooeeeeeiiiiins

Karikazza be a gyakorlatvezetdje nevét:  Kiss Gergely Kovacs Tlinde Vagoé Lajos

1. (a) (1 pont) Mondja ki a Lagrange-féle kozépérték-tételt.
(b) (1 pont) Mondja ki a Cauchy-féle kozépérték-tételt.
(¢) (2 pont) Hogyan kell megvélasztani a Cauchy-féle kozépérték-tételben szereplé fligg-
vényeket, hogy specidlis esetként megkapjuk a Lagrange-féle kozépérték-tételt?

2. (4 pont) Szémolja ki a lim,, (\}%fn

V2n+1
) hatarértéket!

3. Szamolja ki a kovetkezd fiiggvények derivaltjat:

z3 In(z)

(a) (2 pont) Ty
(b) (2 pont) cos(z)"@

4. (4 pont) Hatérozza meg az B paraméter értékét gy, hogy az

1 1
f(l’) — J sin(3z) T 32 ha z >0
Be™® +tan(z), haxz <0

fiiggvény folytonos legyen. Segitség: Hasznalja a L’Hospital-szabalyt!

5. (4 pont) Hatarozza meg, hogy az f(x) = (z + 1)e” ™ fiiggvény mely intervallumokon névé/
csokkend, illetve konvex/konkav!



